

# 新民晚报

天气:今天多云,阵雨  
最高28°C,最低23°C  
明天多云,雷阵雨,  
最高28°C,最低23°C

星期日

2020年9月  
13  
星期日  
农历庚子年七月廿六

国内统一连续出版物号 CN 31-0003  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年  
·飞入寻常百姓家·

今日16版  
第21392期

习近平总书记重要讲话在上海  
科技界引起强烈反响

## 以更大信心更强意志 攀登科学高峰

>>>详见第4版

# 打卡文旅地标 共享美好欢乐

## 上海旅游节以“新模式新体验新空间”演绎文旅融合发展成果



**本报讯** (记者 杨玉红)十里南京路,霓虹闪烁,在熙熙攘攘的人流中散发着中华商业第一街独有的繁华魅力。昨晚,5位市民游客代表共同启动2020年上海旅游节,并为南京路步行街东拓路段开街。

“时尚之都,魔力上海”魅力无限。开幕式上,上海旅游节首次开设的“云旅游”平台正式上线,市民游客扫一扫二维码,就能在第一时间体验这个数据化、在线化、智能化的导览、导购、导游和导航平台。

如今,越来越多的上海文化旅游品牌成为市民游客喜爱的文旅地标,吸引着越来越多的人去“打卡”。今年,6个文旅地标成为了“2020年上海文化旅游推广窗口”,分别是:“最有温度的生活秀带”——杨浦滨江、“最潮的旅游线”——中国国际进口博览会场馆、“最酷的空中书店”——朵云书院、“最深的度假酒店”——佘山世茂深坑酒店、“最有诗意的街区”——衡复街区和“最具江南韵味的古镇”——青浦朱家角。

来自湖州安吉余村的党支部书记汪玉成,上海中山医院重症医学科副主任、上海首位赴武汉的援鄂医生钟鸣,中共一大会址纪念馆副馆长、全国红色故事金牌讲解员杨宇,全国劳模、全国十大杰出农民工、全国人大代表朱雪芹,南京路东拓工程一线工作者、上海城建水务工程有限公司项目经理周晨纯等5位市民游客代表共同启动2020年上海旅游节,并为南京路步行街东拓路段开街。

本届上海旅游节持续至9月27日,以“新模式、新体验、新空间”演绎上海新时代文旅融合的发展成果,为市民游客提供高品质的文旅体验,带领大家一起走进“美好与欢乐”。



■ 昨晚,上海旅游节开幕仪式暨南京路东拓开街在南京路世纪广场举行,开幕式表演现场气氛热烈

本报记者 周馨 摄

## “世界会客厅”美景迎中外游客

### 上海旅游节开幕仪式暨南京路步行街东拓开街活动举行,龚正出席

**本报讯** 昨晚的南京路步行街流光溢彩、摩登时尚。2020年上海旅游节开幕仪式暨南京路步行街东拓开街活动在此举行。从此,步行街与滨江45公里岸线相通相连,“世界会客厅”美景更好地呈现在中外游客面前。市委副书记、市长龚正出席。市领导周慧琳、肖贵玉、陈通、张恩迪参加活动。

本届旅游节在江苏省南通市、浙江省温州市和安徽省黄山市设立分会场,开幕式上四地连线,用精彩的文艺演出和文旅风光,展示长三角旅游一体化发展的新面貌。

上海旅游节首次开设的“云旅游”平台

昨晚也正式上线。现场还揭晓了“2020年上海文化旅游推广窗口”,杨浦滨江等6个文化地标入选。

在严格落实疫情防控措施的前提下,本届旅游节共推出9大主题活动、102项精品线路和品质产品,各区、有关企业推出一系列活动。

(相关报道见第2-3版)

## 长三角“一网通办”再升级

### 沪苏浙皖电子证照将跨区域互信互认

**本报讯** (记者 杨洁)长三角“一网通办”再升级,9月10日,沪苏浙皖三省一市人民政府办公厅正式联合印发《长三角地区电子证照互认应用合作共识》(以下简称《合作共识》)。电子证照跨区域互认应用将提升区域政务服务一体化水平,也将让企业群众享受更多“同城待遇”。

电子证照互信互认是长三角

“一网通办”工作的重要内容。《合作共识》从电子证照的互认应用业务、管理、技术等层面规定了9项内容。例如,三省一市将依托国家政务服务平台支撑能力,实现线上办事系统能够调取长三角地区异地电子证照;线下办事窗口能够支持国家政务服务平台电子亮证、验证功能,扫码获取用户名下的长三角地区电子证照,实现办事“材料免交”。

上海西南又多一处文化新地标

## 在“云间粮仓” 结人间“欢喜缘”

>>>详见第6版

## 今晨一传一射带领球队大胜 西乙首秀武磊抢眼

>>>详见第7版

新时代 奋斗者

## 从放牛娃 到口罩大王

吴胜荣:让国货之光闪耀抗疫战场

疫情发生后,大胜公司是上海口罩企业中复工最早、响应最快的一家,吴胜荣同时承诺公司生产的口罩不涨一分钱!

>>>详见第4版